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Direktorius
( atsako už visą įstaigos veiklą, veiklos rezultatus, atstovauja įstaigą visuomenėje)


Direktoriaus pavaduotojas ugdymui
( organizuoja metodinį darbą, stebi, analizuoja ir vertina ugdymo procesą, teikia profesinę pagalbą pedagogams ugdymo proceso  klausimais, analizuoja ir apibendrina pedagogų veiklą, inicijuoja programų, projektų, ugdymo priemonių rengimą ir įgyvendinimą )


Sekretorius
( tvarko įstaigos archyvą, dokumentaciją )


Ūkio vedėjas
( užtikrina pastato patalpų tinkamą priežiūrą, vadovauja techninio personalo darbuotojams, tvarko materialinių vertybių apskaitą, instruktuoja darbo saugos klausimais)



Mokytojai, dirbantys pagal ikimokyklinio ugdymo programą
( ugdo vaiką atsižvelgiant į individualius vaiko poreikius, saugo ir stiprina vaikų sveikatą, užtikrina  vaikų fizinį ir psichologinį saugumą, stebi ir vertina vaiko sugebėjimus, parenka  ugdymo metodus ir priemones, kuria stimuliuojančia, dinamišką, funkcionalią aplinką, bendrauja ir bendradarbiauja su kitais pedagogais, tėvais, bendruomene )


Meninio ugdymo mokytojas 
( organizuoja ir vykdo meninį ugdymą, parenka ugdymo priemones pagal amžių ir galimybes, organizuoja ir veda muzikos užsiėmimus, šventes, ruošia vaikus dalyvauti konkursuose, koncertuose, telkia kolektyvą bendriems renginiams, kuria tinkamą meninio ugdymosi aplinką, metodines priemones )


Logopedas
( teikia pagalbą specialiųjų poreikių turintiems vaikams, vertina ugdytinių kalbos raidos ypatumus, koreguoja kalbos ir kalbėjimo sutrikimus, konsultuoja ugdytinių tėvus )


Techninis personalas
( rūpinasi  įstaigos patalpų švara ir higiena, organizuoja ir vykdo maitinimo paslaugas, pastatų, inventoriaus, ugdymo priemonių priežiūrą ir apsaugą, atlieka jiems priskirtas pareigybines funkcijas )










